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Anatomie Herz
Beantworte die Fragen
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Lösungshinweise:

Horizontal ▶ Vertikal ▼
(1) Schließt eine Klappe nicht mehr dicht, so
bezeichnet man dies als?
(3) Wie wird die Herzmuskelschicht gennant?
(4) Welche Klappe ist zwischen dem linken Vorhof
und Kammer?
(6) Welches Stoffwechselprodukt gibt das Blut in
der Lunge ab?
(8) Wie wird die Herzinnenhaut genannt?

(2) Das Herz liegt schräg hinter dem ......... ?
(5) Welches Gefäß entspringt aus der
rechten Herzkammer
(7) Wie viel Gramm wiegt ein gesundes
Herz? (ausgeschrieben)
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Anatomie Herz
- LÖSUNG -
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